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              Αθήνα, 23-2-2022 

Αρ. Πρωτ.: 8724    
Προς:  1. Υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος 

κ. Σκρέκα 

  2. Γεν. Γραμματέα ΥΠΕΝ 

    κ. Μιχαλόπουλο  

 

 Κοιν.:  1. Υπουργείο Εσωτερικών  

2. ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής 

  3. Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ   

 

Θέμα : Αναιτιολόγητες μετακινήσεις Διπλωματούχων Μηχανικών σε Υπηρεσίες με 

αντικείμενο Διοικητικό – Οικονομικό. 

 

Κύριε Υπουργέ, κύριε Γενικέ 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, 

ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού). Απευθυνόμαστε σε εσάς σε σχέση με πρόσφατες αποφάσεις του Γε. 

Γραμματέα (ΥΠΕΝ/ΔΔΥ/106628/774/4-2-2022 και ΥΠΕΝ/ΔΔΥ/14681/1094/15-02-2022) με 

τις οποίες μετακινούνται Διπλωματούχοι Μηχανικοί μέλη μας. 

Σύμφωνα με αυτές και χωρίς ουδεμία αιτιολόγηση, πέρα από το ασαφές και αόριστο 

«λόγω Υπηρεσιακών Αναγκών» μετακινούνται μεταξύ άλλων και Διπλωματούχοι Μηχανικοί  

(α) από το τμήμα Παρακολούθησης, Διαχείρισης και Αξιολόγησης Υπηρεσιών Ύδατος 

της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Διαχείρισης Υπηρεσιών Ύδατος, στο Τμήμα Εκκαθάρισης 

Αποδοχών της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης και  

(β) από το Τμήμα Μητροπολιτικού Σχεδιασμού Αθήνας – Αττικής της Διεύθυνσης 

Σχεδιασμού Μητροπολιτικών, Αστικών και Περιαστικών Περιοχών στο Τμήμα Κατάρτισης και 

Εκτέλεσης Προγράμματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Προμηθειών, Υποδομών και 

Διαχείρισης Υλικού. 
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Δηλαδή από Οργανικές Μονάδες απόλυτα συναφείς με τον κλάδο, την Ειδικότητα, την 

εμπειρία και τους Τίτλους Σπουδών των συναδέλφων μας σε Οργανικές Μονάδες Διοικητικού 

ή Οικονομικού χαρακτήρα που δε συνάδουν με κανένα από τα παραπάνω.  

Από τα περιγράμματα των θέσεων των οργανικών μονάδων που βρίσκονται στην 

ιστοσελίδα της απογραφής δημοσίων υπαλλήλων προκύπτει με σαφήνεια ότι για το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

- στο Τμήμα Εκκαθάρισης Αποδοχών -  απασχολούνται υπάλληλοι του κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού – Οικονομικού και  ΔΕ με περίγραμμα θέσης: Υπεύθυνος διαχείρισης, 

εκκαθάρισης και πληρωμής δημοσίων δαπανών και μισθοδοσίας. 

- στη Διεύθυνση Προμηθειών, Υποδομών και Διαχείρισης Υλικού/ Τμήμα Κατάρτισης 

και Εκτέλεσης Προγράμματος Προμηθειών απασχολούνται ΠΕ/ΔΕ Διοικητικού με 

περιγράμματα θέσεων – αρμοδιότητες όπως «Υπεύθυνος σε θέματα προμηθειών», 

«Διοικητικός Υπάλληλος», «Χειριστής Δημοσίων Συμβάσεων» και «Υπάλληλος 

Γραμματειακής Υποστήριξης» (συνημμένος πίνακας λοιπών περιγραμμάτων – θέσεων που 

αφορούνε στις ειδικότητες, την περιγραφή της θέσης στο Τμήμα Κατάρτισης και Εκτέλεσης 

Προγράμματος Προμηθειών).  

Στις ανωτέρω αποφάσεις μετακίνησης δεν αναφέρεται επιτακτική υπηρεσιακή ανάγκη, 

ούτε αναφέρει ορισμένο χρόνο (αρ.30 του Κώδικα κατάστασης Δημοσίων υπαλλήλων) που 

δεν μπορεί να καλυφθεί με άλλον τρόπο π.χ. με υπαλλήλους κλάδου                                

ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, που είναι το αντικείμενό τους, αλλά αναφέρονται γενικώς και 

αορίστως υπηρεσιακές ανάγκες (πλημμελώς αιτιολογημένη). 

Επειδή οι μετακινήσεις αυτές έγιναν δίχως τη συναίνεση των συναδέλφων μας, με 

απουσία ουδεμίας αιτιολόγησης, σε θέσεις άσχετες με τον κλάδο, την ειδικότητα, την 

εμπειρία και τους τίτλους σπουδών τους καθώς και είναι σε βάρος της Υπηρεσιακής τους 

εξέλιξης, σας καλούμε να τις επανεξετάσετε και να συμπληρώσετε τις τυχόν ελλείψεις με 

άλλους νόμιμους τρόπους όπως η κινητικότητα, οι προσλήψεις κοκ. Στη διάθεση σας για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 


